



## **В Советском районе г. Н.Новгорода сотрудник организации признан виновным во взяточничестве**



Собранные следователем СО по Советскому району г. Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области доказательства положены в судом в основу вынесения обвинительного приговора заместителю начальника отдела контроля исполнения договоров АО «Газпром межрегионгаз Нижний Новгород». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 и п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде незаконного оказания ему услуг имущественного характера, денег и с вымогательством – 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, что в 2020 году подсудимый за заключение с ресурсоснабжающей Нижегородской области организацией договора о поставке газа в льготном порядке незаконно получил от представителя этой организации взятку в сумме 50 тысяч рублей, а затем в 2021 году и оплату за обслуживание его автомобиля марки «Hyundai Santa Fe».

Кроме того, в августе 2021 года на ул. Белинского г. Н.Новгорода подсудимый был задержан сотрудниками правоохранительных органов при получении взятки в сумме 150 тысяч рублей, которую тот вымогал у представителя другой ресурсоснабжающей организации региона за урегулирование задолженности и не включение организации в реестр должников.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штрафа в размере 5,5 миллионов рублей. Приговор не вступил в законную силу.

20 Октября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1733361>